

蔡琴 曾因嗓音低被轰下台

27年间发行唱片50余张,蔡琴以这样的成绩证明自己在歌坛的实力,她的代表作《恰似你的温柔》、《不了情》至今被人们传唱。而鲜为人知的是,以优雅、低沉的嗓音迷倒大片歌迷的蔡琴,在初入歌坛时曾经在一场比赛中被评为“轰下台”。蔡琴近日做客《天下女人》时,说自己“在小学四年级的时候,声音变得比较低”,“跟其他小女孩比起来,我就觉得我好像一个怪物”,这让蔡琴很自卑。因为声音低沉,在一次比赛中,蔡琴演唱《银色月光下》唱错调:“每个人适合自己的调不一样,前面几个人是什么调,我也跟着唱”,“所以高到第五个音就像杀鸡了”,“人家当然按那个铃,我也就非常识相地走了。”不过有了这次的经历,蔡琴知道以后再演唱要比别人的调低一点,这成了蔡琴的招牌嗓音,从此风靡歌坛。

快报记者 史丽君

金马奖上不掩饰 李云迪倾心汤唯

12月21日,李云迪将为古都南京献上一台精心筹备、精彩绝伦的“李云迪南京钢琴独奏音乐会”。在刚刚举行的金马奖颁奖典礼上,大会特别安排了李云迪与汤唯一起担任颁奖嘉宾,李云迪对汤唯大献殷勤,并在之后的庆功宴上时常留意她,“钢琴王子”更主动送上自己最新出版的CD给她。当李云迪看见汤唯将其最新CD拿在手中并表现得相当开心时,他也笑逐颜开。当记者询问李云迪有没有看过《色,戒》一片,他面露尴尬地说:“有,但我看的是内地版。”

快报记者 沈梅

“玫瑰王子” 带新专辑回宁“省亲”

如果你是江苏广播的老听众,那王少峰这个名字,你一定不会陌生。当年,作为江苏音乐台《非常897》的主持人,他以略带台湾口音的普通话,机智活泼、风趣幽默,说唱俱佳的主持风格,深受听众的喜爱,荣获江苏音乐台名牌主持人称号。而与此同时,他还是第一位签约大陆的台湾歌手,签约南京音像发行的《爱你一万年》等专辑,张张畅销,并赢得了“玫瑰王子”的美誉。可以说,南京是王少峰的福地!昨天,阔别许久的王少峰回宁,发布自己的第五张专辑《玫瑰情缘》。与以往一样,新专辑仍然以王少峰创作的有关玫瑰的系列歌曲为主打,如《玫瑰情缘》、《黄色的玫瑰》、《可爱的玫瑰花》等。

快报记者 史丽君

周杰伦罗志祥五月天 纷纷出书搞副业

在金马奖上满载而归的周杰伦、刚发行新专辑的罗志祥,以及仍在举办演唱会的五月天最近纷纷出书搞“副业”,他们大概都想要当个好写手。

比如,周杰伦近日推出《不能说的秘密》同名精装书盒,包括电影小说、唯一写真琴谱,以及签名书签等。图文写真书《罗志祥 ShowonStage 进化三部曲》将于月底在内地发行。另外,一本关于五月天的漫画书《追逐五月天》将在本月底面市。 长江商报

学生时代的他们 故事个个精彩

孙楠、许志安、高凌风、黄舒骏、辛晓琪、叶蓓……当这些乐坛上赫赫有名的实力唱将站在江苏卫视《名师高徒》的舞台上时,尽管有些人在问这到底是“作秀”还是“教学”?但高徒们还是十分虔诚地抱着“学习”的态度而来。面对自己的徒弟,孙楠说,“我参加一场商演收入更多,干吗要作这吃力不讨好的‘秀’?”带着这些疑问,记者深入采访了每一位“名师”,才最终发现了其中的“秘密”,是校园时代的“甜蜜”史引发了明星们的一场“教书”梦。

孙楠： 学校时是风云人物

从学生时代起孙楠就当起了“大哥”,13岁上初中一年级时,孙楠不仅在校园的球场上所向披靡,在同学中也是大名鼎鼎的“孙老师”,是个风云人物,一把吉他、一架钢琴、一场足球赛就让他拥有众多“粉丝”。孙楠回忆,“现在我们同学聚会经常会聊到学生时代的事情,其中说得最多的就是教我他们弹吉他,因为他们那个时候个个五音不全,听他们唱歌简直就是折磨耳朵,为了减少噪音,同时有人陪我玩音乐,我就一人发了一把吉他,一排七八个人排排坐开始学,我就是老师,别看那个时候人小,我教起学生来还是有模有样的,因为从小就崇拜父亲,经常会模仿他教学生时候的样子。”

从学校毕业后孙楠做过油漆匠、木匠、锅炉师、卖衣服等12个工作,每次都没有摆脱学徒的身份就被老板炒了鱿鱼,“那个时候我自认是年少轻狂,但现在回过头去想想,其实是音乐在支撑着我。刷油漆的时候我会把各色油漆桶排成队敲击出旋律,衣服摊没什么客人的时候我就会抱着吉他沉浸在音乐里,都会引来很多人驻足,但一曲终了没有一个人会买衣服。”

许志安： 老师曾为我伤透脑筋

在很多人的眼中,情歌王子许志安从小就是学校里的好学生,文艺积极分子。但他自己却说,他在学生时代不仅调皮,甚至五音不全,唯一的梦想就是当一名警察。因为太调皮,成绩也不太好,老师们为了他伤透了脑筋,“许志安这样顽皮,简直没救了,以后怎么办?”

当时,许志安发现自己并没有什么音乐天分,当时最差的一门功课甚至就是音乐课,因为调皮的许志安根本看不懂简谱,所以也压根没有想过自己以后的道路会和音乐有什么交集。那后来为什么自己会上音乐道路呢?许志安很感慨,“这都是托了哥哥的福。”当时许志安的哥哥很喜欢音乐,买了很多国外音乐唱片和许志安一起听,其中给许志安印象最深刻的就是著名乐团披头士,以至于他经常趁哥哥不在时,偷偷听披头士的歌。“这些国外的音乐真是太棒了,是他们引导我爱上了音乐。”

高凌风： 邓丽君是我的贵人

高凌风的学生时代是一部围绕“女生”而展开的传奇,张艾嘉、林青霞等一个又一个的女星,其中,邓丽君最让他印象深刻。

追求邓丽君,算是高凌风最风光的往事,“有一次我去看邓丽君的演唱会,没想到她在台上突然讲:‘今天,我们请来了至今依然英俊潇洒,风度翩翩的高凌风



小时候的许志安



高凌风的结婚照



当年的黄舒骏

先生……可惜,结婚了!’我在台下哭哭不得。但就这一段表白,我深深爱上了她。”之后高凌风为了追求邓丽君更干了很多荒唐而浪漫的事,花150万人民币买下邓丽君出售的房子,还让好友琼瑶为自己精心设计了一个送给邓丽君的礼物,写着“问彩云何处飞,愿今生永相随”。高凌风感慨地说:“她看到这写了字的‘树’,感动得热泪盈眶。”可惜对邓丽君这番苦苦追求,最终没能开花结果,“那时候追她的人很多,现在想来,她还是很受受众星捧月的感觉的。不过,不管当初付出了多少,我还是感谢邓丽君的。她就是我的贵人。在琼瑶之后,她的出现让我的事业急速攀到顶



学生时代的叶蓓

峰。”

叶蓓： 既做学生又当老师

以校园歌手的名号闯入乐坛的叶蓓从学生时代起就是一个“乖乖女”,但她上高中时也有懵懂的爱情。最初是别人暗恋她。叶蓓说:“我们那时候,就传纸条。上课的时候,纸条传来传去的,挺好玩的。”她表示,当时还是学生,都很清纯,除了传传纸条,写写情书,就是去溜早冰。被暗恋自己的人抓着手一起溜冰的时候,她的心也是紧张得像小鹿一样乱跳的。到了高三,叶蓓有了真正的初恋,不过这段真挚的感情经营了三年,在大学快毕业的时候因为思想和价值观的相悖而结束了。

现在,叶蓓既当老师又做学生,在中国音乐学院一边体会着当研究生的校园生活,一边在《名师高徒》里享受做老师的快乐。她表示,她曾考虑毕业之后,在学校留教,教书育人是一件非常快乐的事情。

黄舒骏： 48天初恋铭记一生

说起学生时代,懵懂的感情是必不可少的话题,黄舒骏也不例外。他的情史要从高中时候说起,那时候他在感情问题上就是呆头鹅。最让黄舒骏刻骨铭心的一段恋情,他自己直言是只持续了48天的初恋,而且是他真正用心投入的一段感情。尽管只有48天,黄舒骏却经历了其他人六七年才能经历的感情波折。“我把我的初恋形容为‘麻雀虽小,五脏俱全’,她走进我的生命到走出我的生命都像一场戏,她就是那个戏的编剧。因为她一句喜欢我,我们就在一起了,48天之后,她把我约到一个美术馆,很诗情画意地说了一句‘你看天上这朵云,我就是它,之前我飘到你身边,现在我要飘走了’,随着她那句话,我的初恋也结束了。”尽管只有短短48天,却让黄舒骏用尽了一生去追忆,《四十八天》就是那段恋情的真实写照。

快报记者 孙伊
通讯员 希希

春晚四审“大开杀戒” 24个语言节目要被毙一半

昨天晚上央视一号演播大厅灯火辉煌,2008春节晚会24个语言类节目备审。然而,等待这些节目的,一半将是被毙的命运。

小品大腕统统缺席

据悉,这次审查后,春晚剧组会对语言类节目提出修改方案,节目质量不错值得修改的12个节目将在28日进行语言类节目最后一次审查。这次是语言类节目的倒数第二次审查,几乎所有的演员都倾注了全力,但记者也发现,赵本山、黄宏、冯巩三位语言类节目的大腕统统缺席。父亲去世,赵本山的缺席情有可原,可另两位大腕都干什么去了呢?是否意味着他们要缺席2008春晚呢?记者后来从剧组知情人士处获悉,重抄旧业的冯巩在三审中又说起了相声,不过节目组对这个相声的质量不太满意,不知他是不是在家修改作品以备战28日的终审。至于小品大腕黄宏则是有事在身,由于要参加

“双拥”晚会,要先为“双拥”晚会创作小品,然后才能为春晚写作品,所以他的小品28日能参加审查就不错了。

秦海璐等三女星受追捧

2008年春晚央视主张开门办,别说节目还真有改观。昨天记者从节目组获悉,有三位女星极有可能成为春晚舞台上的黑马,她们分别是:秦海璐、刘孜、倪虹洁。据悉,她们排了一个反映都市女性情感的小品,小品中汇集了2007年年年轻人最热门的话题:贷款、房子、单男(单身男子)、剩女(没嫁出去的女人),并以轻松搞笑的方式表演出来,昨晚这个节目的反响不错。记者第一时间电话连线到秦海璐,她兴奋地说:“很高兴央视重视我们年轻人,所以我们组团来参加春晚,即便隔行如隔山,但我们仍希望自己的作品能在大年三十演给全国观众看。”

快报记者 李谷

王小丫： 拍主持人挂历照时很紧张

10日,2008年央视主持人挂历新鲜出炉(详见昨天快报)。在看到了08央视主持人的挂历后,很多观众都表示好奇:罗京、王小丫这些名嘴,是怎样拍挂历的?前天下午,“挂历人物”之一的王小丫接受了记者的采访,披露了08央视主持人挂历的幕后故事。

小丫透露,近些年,央视每到新年都要制作一批主持人精美挂历,用来答谢长期支持央视工作的部分观众。“在央视工作这些年,我评选上三次优秀播音员主持人,也因此上过三次挂历。”她回忆,大约是在两个星期前的一天中午,台里领导通知她到摄影科去拍挂历。“我当时带了主持节目的衣服,一套长袖、一套短袖裙装和一串项链。在拍摄现场,董卿、朱军、邢质斌、白岩松、崔永元和张越等都在现场。大家按先后顺序,先化妆后拍照。别看有的主持人平常面对电视摄像机的镜头都很轻



王小丫

松,但拍挂历时,还是有人会有点紧张。”

为了给每个主持人拍出不同个性,摄影时构图、布光相当讲究,可以说很费周折。拍我时,摄影科科长程庆生,要求我先拍一张端庄优雅的,再拍一张甜蜜微笑的。反反复复,拍了1个多小时,大概拍了20多张,最后挑出了最满意的两张照片。

华西都市报

熊黛林将回南京老家走秀

南京女孩熊黛林近日公开承认了与郭富城的关系,在两人恋情明朗化的同时,她的人气也大涨。本月23日,熊黛林将回到南京,参加德基广场举办的“圣诞华舞”之夜慈善慈善派对,派对上将通过名牌捐赠和现场拍卖的形式筹集善款。

身在香港娱乐圈,明星的绯闻一经曝光便得承受媒体的压力,更何况熊黛林恋上的是天王级的人物郭富城。谈起这段感情,熊黛林介绍是在一次走秀中认识郭富城的。她透露刚开始时自己有点回避传媒,不想在公开场合和郭富城的感情,因为很害怕,怕一些话会影响到他,说多错多,一度压力很大。不过她透露郭富城不会给自己压力,因此干脆高调承认了。

问起熊黛林会为男友准备什么样的圣诞礼物,她还是有些回避,“圣诞节,我是准备了很多礼物,送给给我的一些女性和男性朋友。”最让她高兴的是,今年圣诞前夕会回到南京。身为南京人,虽然早年就去了上海而



熊黛林

后又去了香港打拼,但是熊黛林对南京还是非常感情,“家乡的变化非常大,人们的穿衣风格也越来越时尚,印象最深刻的是很多女孩子手袋都是国际大牌,我想还是因为这是德基广场的开业所带来的吧,因为再也不用到上海、香港去买。”对于23日要参加的慈善派对,她也很是期待,“回南京参加这次慈善活动,我真的很荣幸,我也希望社会多关注弱势群体,用我们的爱心去温暖他们的心,照亮他们的人生。” 王娟